

## 未作任何解释

潘基文当天在韩国首尔出席首尔数码论坛时发布上述消息。他在演讲中说,朝鲜20日晨发出通知,决定撤回同意其访问开城工业园区的决定。

潘基文说:“今天早晨,朝鲜方面通过外交渠道突然向我们发出通知,撤回同意我访问开城工业园区的决定。对于突然取消访问计划,朝鲜方面没有给出任何解释。朝方这一决定让我感到遗憾。”

潘基文19日在韩国仁川出席世界教育论坛期间公布访朝计划。根据原计划,他定于21日下午经京畿道坡州市的京义线韩朝出入境事务所进入开城工业园区,参观入驻园区的韩国企业并看望朝方员工。

潘基文访朝消息公布后,许多人寄望他此行能有助缓和韩朝关系,并帮助解决开城工业园区涨薪矛盾等问题。潘基文也表示有同样期待。他说:“我重申,我愿做任何有利于改善韩朝关系、推动朝鲜半岛和解与稳定的事。”

## 再拿“加薪”说事

朝鲜方面发出取消潘基文访问计划通知的同时,还发文谴责韩国政府在涨薪问题上作梗,意欲“摧毁”开城工业园区。

朝鲜祖国和平统一委员会宣传网站“民族团结网”20日发文,批评韩国在涨薪问题上的做法。

朝韩涨薪矛盾开始于今年2月。朝方向韩方发出通知说,从3月1日开始,开城工业园区内的朝方工人最低工资标准将从每月70.35美元增至74美元。朝方同时通知,韩方企业向朝方机构缴纳的社会保险金也将上调至包括各种津贴在内的工资的15%。

按照朝方通知的内容,若上调最低工资和更改社保计算方式,韩企为朝方工人承担的费用将从目前的每人每月155.5美元提高至164.1美元,涨幅超过5%。

针对朝方要求,韩国政府表示,拒绝接受朝鲜提高开城工业园区朝方工人薪资的决定,并呼吁朝方通过协商解决薪资等问题。但朝方在磋商中称涨工资是“主权事宜”,不存在商量余地。

韩国政府随后向园区内企业发出通知,要求在问题解决前不得擅自发放工资,但目前已有约50家企业发放了3月份工资。自5月17日开始的10天内,园区内企业开始陆续发放4月份工资。一些韩朝关系专家表示,涨薪矛盾在这段时间可能进一步升级。

综合新华社、澎湃新闻消息

# 联合国秘书长 你也敢忽悠?

## 朝鲜突然取消潘基文访朝行程



20日,潘基文在首尔接受采访时说,朝鲜没有对撤回理由作任何解释,他对此深感遗憾。

### 相关新闻

## 朝鲜回应造假传言 称核打击已小型化

联合国秘书长潘基文20日说,他原定于21日访问朝鲜开城工业园区的计划遭朝鲜方面取消,他对此表示遗憾。据韩联社报道,朝鲜20日早晨突然通过外交渠道发来通知称,决定撤回同意潘基文访问开城工业园区的决定,但未给任何解释。

**本报讯** 据韩联社报道,朝鲜国防委员会政策局5月20日发布发言人声明,称朝鲜核打击手段进入小型化和多样化阶段,警告各方不要对朝鲜加强自卫能力的做法发起挑衅。

声明称,朝鲜核打击手段在很久以前就进入小型化和多样化阶段,不仅是短程和中程火箭,远程火箭的精确化、智能化也达到可保障高命中率的水平。声明提到朝鲜5月8日成功试射潜射导弹(SLBM)一事,称这是证明朝鲜军事实力达到顶峰的一次壮举。

声明还说,朝鲜将以强大的地面、空中、水上战略打击手段

为支柱,进一步迅速强化自卫性核遏制力,这是朝鲜军民坚定不移的意志和一贯立场。

据朝中社5月9日报道,朝鲜战略潜艇成功进行了弹道导弹水下试射。朝鲜最高领导人金正恩观看了试射过程。报道称,这次试射证明朝鲜潜艇发射的弹道导弹各项指标完全达到最新军事科技要求。此后,对于朝鲜是否确实成功试射潜射导弹,韩美两国人士意见存在分歧。韩国国家情报院方面汇报称掌握了朝方成功试射的确凿证据,而美国方面有军事专家质疑称,根据卫星图片推测,朝鲜有可能通过水下驳船发射了“潜射导弹”。(宗禾)

## 安倍拒绝承认 《波茨坦公告》定性

据新华社东京5月20日电 日本首相安倍晋三20日在日本国会的党首辩论中,拒绝明确承认《波茨坦公告》对日本侵略战争的定性。

在当天党首辩论中,日本共产党委员长志位和夫说,日本在接受《波茨坦公告》后结束了战争,《波茨坦公告》第六条以及第八条中提到的《开罗宣言》确认日本发动的战争是侵略战争。志位和夫为此要求安倍就日本发动的那场战争是对是错做出明确表态。安倍拒绝做出表态,反而声称他没有看过《波茨坦公告》这部分内容,“无法做出评论”。

志位和夫进一步质问安倍是否承认《波茨坦公告》,安倍再次回避明确表态,只是称当时接受《波茨坦公告》是日本结束战争的方式。

1945年7月26日,中美英三国在德国柏林西南的波茨坦发表敦促日本投降的《波茨坦公告》。《波茨坦公告》和《开罗宣言》是构成战后国际秩序的重要基础文件。

## 俄外长指责 日本挑战二战结果

据新华社专电 《俄罗斯报》19日报道,俄罗斯外长拉夫罗夫在谈到俄日岛屿争端时批评日本,称其为唯一挑战二战结果的国家。

当被《俄罗斯报》问及俄日如何解决南千岛群岛(日称北方四岛)问题时,拉夫罗夫表示,俄方认为,这些岛屿作为二战结果已经成为俄罗斯领土。

拉夫罗夫说,俄方曾经询问日方是否承认二战结果,日方回答“整体上承认,但不包括岛屿问题”。

“我们可以说日本是唯一质疑第二次世界大战结果的国家,没有其他国家,”拉夫罗夫说。

千岛群位于堪察加半岛与北海道之间。群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉岛被俄称为南千岛群岛,日本则称之为北方四岛。两国在四岛归属问题上互不相让。二战结束以来,四岛由俄方实际控制。由于围绕四岛主权争议严重,两国至今未能缔结和平条约。



# 浙商银行济南分行诚聘

浙商银行是经中国银监会批准设立的全国性股份制商业银行,成立以来,坚持“创造价值,追求更好”的价值理念,弘扬“负责、诚信、学习、专业、沟通、创新”的企业精神,努力打造最具竞争力的全国性股份制商业银行。

浙商银行济南分行于2010年8月正式开业,是浙商银行总行直属一级分行,目前辖内仅设有2家二级分行和1家同城支行。为贯彻总行“全资产经营”战略,更全面地服务于山东经济发展,完善全省布局,加快业务推进,现面向社会诚邀各类金融人才,我们将为您提供广阔的发展平台和成长空间,热忱欢迎有志、有识之士加盟浙商银行。

### 招聘职位及数量

- 公司业务:** 公司业务产品经理(2-3名)、国际业务产品经理(2-3名)、投资银行业务产品经理(2-3名)
  - 同业业务:** 部门负责人(2名)、资产管理中心主管(1名)、资本市场中心主管(1名)、业务经理(5-10名)
  - 市场营销:** 小企业团队负责人(1-2名)、小企业客户经理(5-10名)、公司营销部门负责人(3-5名)、公司客户经理(若干名)
  - 辖内支行:** 支行负责人(1-2名)
  - 地区发展业务部:** 部门负责人(1-2名)
  - 科技管理:** 科技网络岗(1-2名)
  - 辖内分支行:** 综合柜员(若干名)
- >>>以上职位具体条件要求请登录浙商银行网站查阅

### 有意应聘者请关注

报名截止时间为2015年6月10日,请即日登录浙商银行招聘门户网站(<http://zp.czbank.com.cn>),在“社会招聘”栏目中,选择点击“浙商银行济南分行招聘启事”,符合职位条件要求的应聘者请按照“三、应聘须知”要求参与应聘。

>>>应聘联系人:兰女士;电话:0531-80961706

